Не успел ЦИК зарегистрировать последних кандидатов в народные депутаты на предстоящих выборах парламент, а избирательная кампания уже ознаменовалась рядом резонансных скандалов. Не остался в стороне и Крым, где на 4 избирательном округе: г.Евпатория, г. Саки и Сакский район, зарегистрировано небывалое количество «мажоритарных» кандидатов – 28 человек. 
Если проанализировать причины небывалой политической активности на данном избирательном округе, то становится понятно – правящая партия боится потерять мажоритарный округ из-за откровенно слабого кандидата. Им является Олег Параскив – голова Мироновского поселкового совета, по сути,   мелкий коммерсант. Рейтинг кандидата правящей партии, несмотря на поддержку всего административного ресурса, с трудом дотягивает до 8%. Сильных и узнаваемых претендентов на кресло в парламенте со стороны оппозиционных партий так же не наблюдается, однако есть одна фигура, на которую стоит, обратить внимание. Ее то, судя по всему, власть стремится не только «закидать шапками» толпой технических кандидатов, но и устранить любыми средствами, не гнушаясь ничем. Это Владимир Лутьев – журналист, правозащитник и редактор газеты «Евпаторийская неделя». Фамилия этого человека давно на слуху многих крымчан, украинских политиков и журналистов. 

Известный своей непримиримой борьбой с криминалитетом и коррупцией, Владимир Лутьев в 2002 году по сфабрикованному уголовному делу был брошен за решетку. Инициатором подставного уголовного дела стал Николай Котляревский – известный в криминальных кругах Крыма под кличкой «Коля-убийца». За два года в симферопольском следственном изоляторе журналист сполна изведал, что такое моральные пытки и давление, однако не сломался. В 2008 году приговором Апелляционного суда Николаевской области Владимир Лутьев был полностью оправдан. Определением Верховного Суда Украины от 25 декабря 2008 года оправдательный приговор оставлен в законной силе.  Указаом Президента Украины от 23 февраля 2010 года   Лутьев   награжден орденом «ЗА МУЖЕСТВО» III степени – случай для Украины небывалый. Он и сегодня продолжает бороться c коррумпированной властью, представителями организованной преступности – десятки журналистских расследований, разоблачительных статей, выигранных судебных дел, благодарностей жителей Евпатории, которым он помогает абсолютно бесплатно, отстаивая их законные интересы.  
      03 августа Владимир Лутьев был зарегистрирован ЦИК как кандидат-самовыдвиженец в народные депутаты Украины по 4 мажоритарному избирательному округу. Коррумпированная крымская власть, покрывающая преступников, причастных не только к разворовыванию государственной собственности, но и к тяжким уголовным преступлениям, на инициативу Лутьева отреагировала молниеносно.

14 августа 2012 года в 7-45 утра в квартире Владимира Лутьева был произведен обыск. Изъят рабочий компьютер и личные документы. Основанием проведения обыска стало возбуждение уголовного дело по факту подделки доверенности о представлении интересов истца в суде. Дело нелепое и сфабрикованное явно на скорую руку. И опять не без участия уже известного нам «Коли-убийцы». 
История уголовного дела, в котором Владимир Лутьев вот уже не один год представляет интересы потерпевшей стороны – матери жестоко избитого и изрезанного евпаторийца  Владимира Жеренкина   достойна криминального сериала. Организатором и самым активным участником разбойного нападения  на Жеронкина с целью завладения его имуществом является тот самый  Котляревский,  но «чудесным образом», при участии своего партнера Миримского Льва Ароновича,  «соскочивший»  с обвинения по ч.2. ст. 142 УК Украины в редакции 1960г. – «грабеж и разбой». 
Уголовной ответственности по этому, и другим уголовным делам  (не даром же заработана кличка «Коля-убийца»), Котляревский избежал, и продолжает избегает не без помощи представителей крымской власти. Будучи членом местной политической партии «Союз», возглавляемой маргинальным политиком, одним из бывших главарей ОПГ «Башмаки» все тем же Миримским  с созвучной уголовной кличкой «Леон-киллер», «Коля-убийца», делает собственную политическую карьеру, поднявшись с депутата евпаторийского городского совета аж до советника министра транспорта и связи Украины. Несомненно, столь резвый политический рост, полагаем, бандита, с замаранными по локоть кровью  жертв руками не прошел без поддержки представителей крымской власти. В 2010 году во время местных выборов, на которых Котляревский так же выставил свою кандидатуру, внимание на столь вопиющий факт обратил бывший тогда заместитель министра внутренних дел Украины Геннадий Москаль. Не раз, выступая с депутатскими запросами, Геннадий Москаль просил премьер-министра Николая Азарова провести детальную проверку причин, по которым советником министра транспорта и связи Украины работает криминальный авторитет и уголовник. Но, воз и ныне там. 

Старт предвыборной кампании в Верховную Раду Украины, в которой «Коля-убийца» принимает активное участие как кандидат в депутаты по  этому же 4-му мажоритарному округу, говорит лишь о том, что власть, руками таких вот уголовных опричников пытается задушить любое проявление политической конкуренции.
